WYCGIAGARKA REGZNA NA KORBE

Instrukcja obstugi PL

S

PRZED UZYCIEM URZADZENIA ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCJA | ZASADAMI
BEZPIECZENSTWA
ZACHOWAJ INSTRUKCJE | TRZYMAJ JA W tATWO DOSTEPNYM MIEJSCU

\




WYCIAGARKA RECZNA INSTRUKCJA OBStUGI

BASS

POLSKA

I. ZASADY BEZPIECZENSTWA PRZY DOTYCZACE UZYWANIA WYCIAGARKI RECZNEJ.

10.

11,

12.

13.

14.

15.
16.

Nie obcigzaj wyciagarki ponad jej parametry. Nominalna wydajnosc¢ wyciagarki jest oparta jest
na jednej warstwie liny na bebnie. W miare nawarstwiania sie liny nawijanej na bebnie
wydajnos¢ wyciagarki spada. Zadbaj o to aby kabel i lina byly rozmiaru oraz typu
rekomendowanego przez producenta.

Nie uzywaj wyciggarki do podnoszenia ludzi oraz nie przenos fadunkéw nad ludzmi.

Naucz sie uzywac wyciggarki. Po zainstalowaniu wyciggarki najpierw potrenuj troche aby gdy
zajdzie potrzeba jej uzycia moc swobodnie nig operowac. Okresowo sprawdzaj czy wyciggarka
jest dobrze zainstalowana i ze wszystkie sruby i kotki s3 mocno dokrecone.

Jesli uzywasz narzedzia jako wyciggarki samochodowej nie probuj rusza¢ samochodu w celu
wspomagania pracy wyciagarki. Obcigzenie powodowane przez pojazd oraz wyciggarke
jednoczesnie moze przecigzyc kabel.

Zachowaj porzadek w miejscu, w ktdrym uzywana jest wyciggarka. Nie pozwdl aby inne osoby
znajdowaty sie w obrebie podnoszenia fadunku, nie stawaj pomiedzy wyciggarka a fadunkiem.

Regularnie sprawdzaj stan kabla. Przetarty kabel lub lina z pozrywanymi wtéknami powinny
zosta¢ bezzwtocznie wymienione. Nie uzywaj wyciggarki gdy lina jest splatana lub przejawia
najmniejsze slady korozji oraz ostabienia.

Trzymaj rece i palce z dala od wyciagarki i kabla podczas podnoszenia.

Zawsze sprawdz czy kierunek rotacji wyciggarki jest prawidtowy zanim rozpoczniesz
wycigganie.

Nie trzymaj tadunku na przyczepce przy pomocy kabla wyciggarki. Aby zabezpieczy¢ fadunek
na przyczepce nalezy uzywac lub lin napinajacych.

Nigdy nie zaczepiaj kabla na samym kablu poniewaz moze to doprowadzi¢ do powstawania
zbyt duzych naprezen na kablu.

Zaleca sie owiniecie kabla ciezkim kocem lub inng ostong jakies 4 metry od haka gdy
wycigganie moze stwarzacd niebezpieczenstwo. Gdy dojdzie do uszkodzenia kabla ciezar szmat
zadziata jak ttumik i zapobiegnie wystrzeleniu zepsutego kable.

Unikaj ciggniecia tadunku pod zbyt ostrymi katami. Moze doprowadzi¢ to do uszkodzenia

kabla oraz bebna.

Nigdy nie mocuj wyciggarki w sposob uniemozliwiajacy odczytanie naklejek ostrzegawczych i

kierujacych na narzedziu. Osoba, ktdra nie zapoznata sie z instrukcjg powinna widzie¢ nalepki

aby zrozumiec jak prawidtowo i bezpiecznie obstugiwac wyciggarke.

Nie mocuj wyciggarki do obiektow bez upewnienia sie, ze sg one stabilne i nadajg sie do
przytrzymywania. Zta podstawa mocowania moze sie ztamac lub obluzowac¢ podczas
wyciggania.

Wyciggarke napedza¢ mozna jedynie recznie.

Zawsze zostawiaj minimum 4 petle na bebnie dla bezpiecznej pracy. Zapewni to dostateczne
tarcie dla odpowiedniego zakotwiczenia. W innym wypadku kabel lub lina moga odkrecic sie z
bebna.




WYCIAGARKA RECZNA INSTRUKCIA OBSLUGI

17. Nieprzestrzeganie powyzszych instrukcji prowadzi¢ moze do powaznych urazow ciata lub
zniszczenia sprzetu.

Il. SCHEMAT BUDOWY | LISTA CZESCI

Lista czesci

Nr Opis Il. | Nr Opis Il. | Nr Opis 1.
1 Nakretka M16 1|14 Przektadnia 1|27 Podktadka 16 1
2 Sruba 1|15 Przektadnia 1|28 Kotek M10 x 30 1
3 Beben 1] 16 Wat 129 Podktadka 10 1
4 Okrywa 1|17 Wat 1130 Rurka podtrzymujaca 1
5 Nakretka M6 1|18 Ostona 1|31 Pierscien ustalajgcy o$ 15 2
6 Podstawa montazowa 11|19 Podktadka 6 6 | 32 Podktadka A 2
7 Pierscien sprezynujgcy 2|20 Kotek M6 x 10 31|33 Pret podtrzymujacy 1
zabezpieczajgcy
8 Kleszcze zapadkowe 2 |21 Podktadka C 3|34 Przektadnia 1
9 Pierscien ustalajgcy o$ 12 2 | 22 | Pierscien ustalajagcyos | 1 | 35 Zacisk A 1
22

10 Kotek M6 x 16 2|23 Ramie korby 11|36 tuska traca 2
11 Wat 1|24 Podktadka 10 1|37 Koto zapadkowe il
12 | Pierscien ustalajacy 0s 20 1|25 Nakretka M10 1|38 Zacisk B 1
13 Podktadka B 11|26 Nakretka M16 1139 Kotek M6 x 20 1
Schemat

BASS

POLSKA




